
－１－

取説番号

施工前の注意

このたびは弊社商品をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございます。

正しく施工をおこなっていただくため、この取付説明書及び 本体の取付説明書に従って組立ててください。

製品の施工には、危険を伴う場合がありますので、必ず専門の工事業者による施工をお願いします。

■

施工上の注意

　本体の組立て要領については本体の取付説明書をご覧ください。

・開梱時に内容を確認して下さい。また部材に破損がないか、確認してください。

■

・施工にあたっては、十分な安全確保の上、正しく行なってください。

・ボルト、ビス類は確実に締め付け、工事完了後、ゆるみやガタつきがないか確認をしてください。

Daisen 折畳み物干金物
柱取付け時補足説明書

１７-補１

・この取付説明書は、折畳み物干し金物（オプション）の柱への取付要領について説明をしています。

■ 部品内容表

■ 折畳み物干金物（オプション）の柱への取付け

2.物干金物を六角ボルト(M8×40)でテラス柱に取付けてください。

■製品の改良、改善の為、仕様は予告なく変更することがあります。

平座金

物干金物(本体)

六角ﾎﾞﾙﾄ

ターンナット

取付説明書

名称

M8×40

17-補1

品番 寸法 数量 使用用途

2

4

4

4

1

支柱と物干金物の固定

物干し竿の受け

支柱と物干金物の固定

M8

M8

ターンナット

M8(下穴φ13)

テラス柱

M8×40

六角ボルト

1
3
0

2-φ13

1
3
0

任
意

▽

G
L

六角ボルト

M8×40

任
意

※
物

干
竿

の
高

さ

※取付高さは任意です。図を参考にご使用者に合わせてお決めください。

・工事完了後、製品にキズ、へこみがないか確認してください。

1.図の位置を参考にテラス柱にφ12.7の下穴をあけてターンナットを差し込んでください。

2018.06　第1版

カーポート柱

テラス柱

端部より中心

端

部

よ

り

中

心


